
Tudomány, mozgás, közösség – Egy nap a Szolnoki MÁV Kórházért 

 

A mozgásszervek egészsége és a prevenció fontossága állt a középpontban azon a tudományos 

rendezvényen, amelyet "A Szolnoki MÁV Kórházért" Alapítvány és a Szolnoki MÁV Kórház 

Tudományos Bizottsága szervezett április 4-ére. A Debreceni Egyetem Szolnok Campusán 

hagyományteremtő céllal az első alapítványi bált is megtartották. 

  

Fókuszban a mozgásszervek címmel tudományos rendezvényt tartott "A Szolnoki MÁV 

Kórházért" Alapítvány és a Szolnoki MÁV Kórház Tudományos Bizottsága. A Debreceni 

Egyetem Szolnok Campusának földszinti előadójában szép számmal jött össze a hallgatóság 

április 4-én délután. 
 

Dr. Takács Mária, a Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézet megbízott főigazgatója a 

megnyitón kitért a tudományos munkájuk és az ülések hagyományaira. A délután folyamán 

Csernus Sándor és Blaskovics Gábor a Metrimed Orvosi Műszergyártó Kft képviseletében a 

nagyízületi protézisekről és azok gyártásáról beszélt. Dr. Baksay Beáta reumatológus főorvos 

a köszvény kezelési lehetőségeire tért ki, Mészáros András gyógytornász gyakorlati 

bemutatóval készült. A tudományos ülést Sebestyén Andrea kommunikációs és stresszkezelő 

tréner, konfliktuskezelési konzulens, csikung és arctorna oktató - aki hamarosan megvédi 

diplomáját a Semmelweis Egyetem Aktív Idősödés szaktanácsadójaként - előadása zárta, 

melynek témája különösen időszerű: az egészség megőrzésének és az elme frissen tartásának, 

a koncentráció fokozásának, az agy kapacitás-bővítésének, a demencia megelőzésének, 

valamint a stresszkezelés munkahelyi lehetőségei, különös tekintettel az egészségügyben 

dolgozókra. 
 

Miközben az előadások zajlottak, a campus aulájában az első alapítványi bál utolsó simításait 

végezték. Az estet köszöntők sorával nyitották meg. Dr. Takács Mária kiemelte, milyen fontos 

kapcsolat alakult ki a Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kara és az intézményük között. 

– Hatalmas dolog, hogy részesei lehetünk a hallgatók életének és át tudjuk adni lelkesedésünket 

a szakma iránt. A hallgatók nemcsak a campust, hanem a kórházunkat is benépesítették. A bál 

bevételét arra fordítjuk, hogy az oktatás és betegellátás színvonalát növeljük – fejtette ki. 

A tervek szerint gyógytornász és fizioterápiás eszközöket vásárolnak majd. 
 

Az ünnepi műsort Dr. Sámson László és Dr. Kovács Beáta Gabriella, valamint Jánosi Jázmin 

és Kovács Hunor, a Szoldance táncosainak bemutatója színesítette. Török Julianna Eszter és 

Szacskó Levente musical dalokkal kápráztatták el a hallgatóságot. A Szolnoki MÁV Kórház 

dolgozói néhány kollégával kiegészülve meglepetés produkcióval készültek. Az előadások 

megteremtették a fergeteges hangulat alapját. 

  
 


